

新闻稿

2022 年 12 月 19 日

巴斯夫 2022 年再次获评 CDP 领先企业

- 巴斯夫在水资源管理领域获评 “A” 级
- 在气候保护和森林保护领域继续保持优异成绩，获评 “A-” 级

凭借在水资源管理、森林和气候保护领域的相关举措，巴斯夫再次被非营利组织全球环境信息研究中心（CDP，原“碳披露项目”）评为全球领先企业之一。巴斯夫在 CDP 可持续水资源管领域获评最高 “A” 级，在另外两个类别获评 “A-” 级。

巴斯夫欧洲公司执行董事会主席薄睦乐博士（Dr. Martin Brudermüller）表示：“今年巴斯夫再次被 CDP 评为全球领先企业，我们深感自豪。尤其值得高兴的是，我们在水资源管理获评 ‘A’ 级。尽管目前环境严峻，但可持续发展始终是我们的首要任务，减少二氧化碳排放仍是我们的主要任务。我们将坚持不懈，推动实现可持续发展目标。”

在气候保护领域，巴斯夫再次获评 CDP “A-” 级，保持领先地位。2004 年以来，巴斯夫一直向 CDP 提交气候保护相关的数据报告。除其他事项外，该评估考量排放报告的透明度、对气候变化引起风险和机会的处理、气候保护战略和二氧化碳减排措施。巴斯夫已设定气候保护目标，即在增加产量的同时，到 2030 年将二氧化碳排放量较 2018 年减少 25%，这意味着如果以 1990 年为基准年，要减少 60% 的排放量（欧盟和德国政府以 1990 年为基准年制定气候目标）。巴斯夫目标到 2050 年实现净零排放的目标。长期减排的核心是使用新技术，利用可再生能源代替天然

媒体联络
朱晟姣
电话：+86 21 2039 1438
jamie.zhu@basf.com

单嘉依
电话：+86 21 2039 5487
joy.a.shan@basf.com

巴斯夫（中国）有限公司
上海浦东江心沙路 300 号
<http://www.basf.com>

气等化石燃料。与此同时，巴斯夫正加快步伐，使用更多的可再生和回收利用的原材料取代化石原料。为了实现这些目标，巴斯夫设立“净零加速”部门，构建更强大的组织架构。

根据 2022 年 CDP 水安全调查问卷报告的数据显示，在几千家企业评估中，巴斯夫是 103 家获评“A”级的企业之一。到 2030 年，巴斯夫将在所有相关的生产基地引入可持续水资源管理体系，这包括大型一体化基地（Verbund）及水资源紧张的地区。CDP 评估企业如何透明地报告其水资源管理工作，以及如何降低如水资源匮乏的风险。该评估还考核产品的开发在多大程度上能为客户在可持续水资源管理方面作出贡献。

这是巴斯夫第三次在森林保护方面接受 CDP 评估，再次获评“A-”级。巴斯夫深知森林保护对环境和社会福祉的重要意义。巴斯夫关于森林保护的立场文件阐述了公司在采购可再生原材料时，对保护高保护价值地区（如高碳储量林区和泥炭地）生物多样性的承诺。CDP 基于对棕榈价值链以及影响生态系统和自然栖息地活动的详细了解进行评估。

CDP 与全球超过 680 家、总资产达 130 万亿美元机构投资者以及超过 280 家、拥有 6.4 万亿美元购买力的采购企业合作。CDP 数据也被领先的评级机构用于其他评估。CDP 的评级每年按从“A”（最佳成绩）至“D-”等级颁发。不提供或只提供不充分信息的公司将被标记为“F”等级。

更多信息，请访问巴斯夫关于[可持续水资源管理（英文）](#)、[碳管理](#)和[可持续发展排名和评级（英文）](#)的网页。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 111,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2021 年巴斯夫全球销售额约 786 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。